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Instrukcja dla zdajgcego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 12 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$
przewodniczagcemu zespoiu nadzorujgcego.
2. Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz sw¢j numer PESEL?,

— wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajgcy sig z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyska¢ 1 punkt.

Aby zda¢ czesé pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane s cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

Nookow

@

@A | E|[© ‘

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wtasciwg odpowiedz i zamaluj kratk¢ z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates odpowiedz
”A:::

JEIEIE

11. Staraj sie wyraznie zaznaczac¢ odpowiedzi. Jezeli sig pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawna, np.

OEIEID

12. Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczytes wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukgji.

Pamietaj, Zze oddajesz przewodniczgcemu zespofu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.
Powodzenia!
*w przypadku braku numeruy PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé

Ukiad graficzny
© CKE 2020
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Zadanie 1.

Zapowiedzig nocnych przymrozkow sa:

A. wiatr pélnocno-zachodni, niskie chmury, mata dobowa amplituda temperatur.
B. bezchmurne niebo, duza dobowa amplituda temperatur, brak wiatru.

C. wiatr zachodni, duza wilgotnos¢ powietrza.

D. niskie cisnienie, duze zachmurzenie.

Zadanie 2.

Odmulanie dna rowdw melioracyjnych, w celu utrzymania wymaganej gtebokosci i zapewnienia odptywu
wody z wylotéw drenarskich, nalezy przeprowadzac co najmnigj

A. jedenraz wroku.

B. jedenrazna4 -5 lat.

C. jeden raz w miesigcu, poza okresem zimowym.

D. dwarazy wroku, na poczatku i na koficu okresu wegetacyjnego.

Zadanie 3.

Poprawe zyznosci oraz odnowienie zasobow préchnicy w glebach mineralnych uzyskuje sie przez
zastosowanie

A. miedzyplondw Scierniskowych uprawianych na przyoranie.
B. zmniejszenia powierzchni uprawy roslin motylkowatych.
C. zwigkszenia udziatu roslin okopowych w ptodozmianie.

D. ograniczonych dawek nawozoéw naturalnych.

Zadanie 4.
Kolejne lata uprawy
1 2 3 4 5
Zmianowanie 1. Zie":fiaki psg;';fgto owies jeczmien jary | tubin waskolistny
Zmianowanie 2. quitg:insmy jeczmien jary zienﬁiaki owies pszenzyto ozime
Zmianowanie 3. zien:ziaki jeczmien jary quiag:igtny psg;’;fgto owies
Zmianowanie 4. zien:ziaki quhlil())iligtny owies ps;zeir:gto jeczmien jary

Wskaz prawidtowe zmianowanie roslin na glebach lekkich.

A. Zmianowanie 1.
B. Zmianowanie 2.
C. Zmianowanie 3.
D. Zmianowanie 4.
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Zadanie 5.
Kukurydze uprawiang w plonie gtdwnym najlepiej wysiewaé, gdy temperatura gleby na glebokosci 8 cm
osiggnie wartos¢ w zakresie

A. 12-15°C
B. 8-10°C
C. 4-6°C
D. 1-3°C
Zadanie 6.

Kolejnos¢ postepowania przy sporzadzaniu mieszanin
1. Zbiornik opryskiwacza napetni¢ wodg do % objetosci. Wigczy¢ mieszadto:
dodacé roztwoér mocznika;
2. Woda z mocznikiem
+ roztwor nawozow mikroelementowych;
3. Woda+ mocznik+ nawozy mikroelementowe
+ roztwor srodkéw ochrony roslin;
4. Woda + mocznik + nawozy mikroelementowe + $rodki ochrony roslin (w tym adiuwant
wczesniej rozcieniczony, jako ostatni)
+ woda do peinej objetosci zbiornika.
Uwaga, przy sporzadzaniu mieszanin nalezy zawsze zachowaé duzg ostroznosé!

1. rozpuszczon: 1. rozpuszczony 1. rozpuszczon
Zrlralocznik v 1 pestycydy siarczan magnezowy Zglocmﬂ{ “
; : ’ 2. rozpuszczony 2. rozpuszczony
% pestycydy 2. - oREORREROTy rlr)locznik d siarczan magnezowy
3. mikronawozy 3. I‘DZI}EII{I}SCZZIC]ZHC()HY 3. pestycydy 3. mikronawozy
4. rozpuszczony 4. rozpuszczony . ] _
siarczan magnezowy siarczan magnezowy 4. mikronawozy 4. pestycydy
1 1 I IV

Ktory wariant wskazuje zgodng z zasadami opryskow kolejnosé dodawania agrochemikaliow do wody, w celu
sporzadzenia mieszaniny do przeprowadzenia zabiegu opryskiwania na plantagji roslin uprawnych?

A. Wariant I.
B. WariantIl.
C. Wariant ll.
D. Wariant IV.
Zadanie 7.

I dawka N I dawka N } — ‘ I dawka N

Poczatek ruszania wegetacji] . ‘ Poczatek kloszenia

Uzupetnij termin zastosowania drugiej dawki nawozow azotowych w intensywnej uprawie pszenicy ozime;j.

A. Fazarozwinietego liscia flagowego.
B. Faza strzelania w zdzbto.

C. Petnia fazy krzewienia.

D. Poczatek krzewienia.
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Zadanie 8.

Na podstawie danych zawartych w tabeli wskaz srodki, ktérych mozna uzy¢ do zwalczania zarazy

ziemniaczane;.
J Srodki ochrony roslin dostepne w gospodarstwie

A. Herbicydy. Herbicydy | Afalon Dyspersyjny 450 SC, Titus 25 WG
B. Fungicydy. Fungicydy | Dithane 75 WG, Bravo 75 WG

C.. sektycyy. ey | D PECT P 0L

D. Desykanty. ’

Zadanie 9.
W celu usunigcia tecin z plantacji ziemniakow metodg mechaniczng nalezy zastosowac
A. opryskiwacz i wykonac zabieg oprysku herbicydem Reglone.
opryskiwacz i wykonac zabieg oprysku herbicydem Roundup.

B.
C. kosiarke listwowg palcowa.
D. rozdrabniacz tecin.

Zadanie 10.

Wiosng, na uzytkach zielonych polozonych na glebach torfowych, docisnigcie darni do podtoza, w celu
poprawy podsigkania wody i regeneracji systemu korzeniowego traw, wykonuje si¢ watem

A. typu Cambridge.

B. ciezkim gtadkim.

C. Campbella.

D. strunowym.
Zadanie 11.

Odnowienie trwatych uzytk éw zielonych metodg podsiewu polega na

A. calkowitym zniszczeniu dotychczasowej roslinnosci i ponownym obsianiu mieszankg traw i roslin
motylkowych.

B. zastosowaniu jednorazowej zwiekszonej dawki nawozow mineralnych, tzw. dawki uderzeniowe;.

C. zastosowaniu herbicyddw nieselektywnych i siewu mieszanki nasion bezposrednio w darn.

D. wprowadzaniu do istniejgcej runi wartoSciowych gatunkow traw i roslin motylkowatych.

Zadanie 12.
W celu poprawy krzewienia pszenicy ozimej, wiosng nalezy
A. wykonac bronowanie pielegnacyjne.
ograniczy¢ nawozenie azotowe.

B.
C. zastosowac retardanty.
D. wykona¢ watowanie.

Strona 4 z 12



Pobrano z arkusze24.pl
Zadanie 13.

Izolacja przestrzenna plantacji nasiennej, ktéra ma zapobiec mechanicznemu zmieszaniu sig nasion
z sgsiadujgcego pola, wymaga rozdzielenia upraw pasem o szerokosci minimum

A 2m
B. 3m
C. 4m
D. 5m
Zadanie 14.

Selekcje negatywng na plantacji nasiennej ziemniaka przeprowadza si¢ miedzy innymi w celu

A. ograniczenia wystepowania matwika ziemniaczanego.
B. zachowania czystosci odmianowej i gatunkowe;.

C. zwalczania chwastéw dwulisciennych.

D. zwalczania choréb fizjologicznych.

Zadanie 15.

Ptynnych nawozéw naturalnych hie wolno stosowac na glebach bez okrywy roslinnej, potozonych na stokach
o nachyleniu wigkszym niz

A. 3%
B 5%
C. 8%
D. 10%
Zadanie 16.
Wilgotnosé zboza [%]
Temperatura 14 | 155 | 17 | 185 | 20 | 215 | 23
zboza [°C] czas bezpiecznego przechowywania [dni

10 256 128 62 32 16 8 4

15,5 128 64 32 16 8 4 2

21,5 64 32 16 8 4 4 1

26,6 32 16 8 4 2 1 0

32,2 16 8 4 2 1 0 0

37,7 8 4 2 1 0 0 0

Na podstawie danych zawartych w tabeli okresl wptyw temperatury i wilgotnosci ziarna zb6z na diugosc jego
bezpiecznego przechowywania.

A. Ziarno o wilgotnosci 20% i temperaturze ok. 20°C mozna przechowywac trzy miesigce.
B. Obnizenie temperatury i wilgotnosci wydtuza okres bezpiecznego przechowywania.

C. Ziarno o wilgotnosci 14% i temperaturze 15°C ma krotki okres przechowywania.

D. Wysoka wilgotnos¢ sprzyja diugiemu okresowi przechowywania ziarna.
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Zadanie 17.

Na podstawie danych zawartych w tabeli wskaz, ile azotu wprowadzono na powierzchnig 2 ha plantacji

ziemniakéw po zastosowaniu obornika w dawce 30 t/ha.
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A 12-24dt Zawartos$¢ sktadnikéw pokarmowych w nawozach
B. 24-27dt organicznych pochodzenia zwierzecego [w kg/t nawozu]
C. 2.7-33dt Nawoz Obornik Gnojéwka Gnojowica
D. 3,3-36dt ? N 45-55 25-45 40-55
& O
5 E | P0s 2,0 - 4,0 0,1-0,3 15-25
—_—
» 2 | KO 40-60 | 60-120 50-8,0
Zadanie 18.
Liczba lici Srednica szyjki Diugosc korzenia Osadzenie pagka
seys e korzeniowej palowego wierzchotkowego
Roslina 1. 5-7 5mm 5cm niskie
Roslina 2. 2-4 8 mm 1cm wysokie
Roslina 3. g-12 10 mm 15¢cm niskie
Roslina 4. 16 - 20 15 mm 25¢cm wysokie

Z plantacji rzepaku pobrano w okresie przedzimowym kilka roslin rzepaku. Na podstawie wskaznikow
biologicznego rozwoju roslin rzepaku w okresie jesiennym wskaz rosling, ktérej rozwoj pozwoli na najlepsze

przezimowanie.

A. Roslina1.
B. RoslinaZ2.
C. Roslina 3.
D. Roslina4.
Zadanie 19.

Przy zakupie toksycznych i bardzo toksycznych srodkow ochrony roslin nabywca ma obowigzek okazac
sprzedajgcemu

A. aktualne zaswiadczenie o ukonczeniu szkolenia z zakresu stosowania srodkéw ochrony roslin.
B. wynik badania sprawnosci technicznej stosowanych opryskiwaczy.

C. zaswiadczenie KRUS o ukoriczeniu szkolenia bhp.

D. dokument tozsamosci ze zdjeciem.

Zadanie 20.

W gospodarstwach uczestniczgcych w programach rolnosrodowiskowych oraz gospodarstwach objetych
dyrektywg azotanowg (OSN), do tworzenia planéw nawozowych zkontrolg bilansu skladnikow
pokarmowych, przeznaczony jest program

A. AgroPomiar GPS.
B. Agro System.

C. Plano RSN.

D. Afifarm.
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Zadanie 21.

Trawienie witdkna zawartego w dawce pokarmowej lochy odbywa sig w

A. Zzotgdku i dwunastnicy za pomoca pepsyny.

B. jelicie czczym i biodrowym za pomoca sacharazy.

C. dwunastnicy i jelicie czczym za pomocg amylazy trzustkowej.

D. jelicie grubym przy udziale enzymow bakterii zasiedlajgcych to jelito.

Zadanie 22.

Bakterie zyjgce w zwaczu przezuwaczy nie majg zdolnosci

A. rozktadu glukozy w procesie fermentacji do kwasu octowego.
B. wykorzystania azotu ze zwigzkéw azotowych niebiatkowych.
C. syntetyzowania witaminy B i K.

D. zobojetniania tresci zotgdka.

Zadanie 23.

Warunki produkcyjne:

Obcigzenie dla pastwiska Sredniej jakosci — 10 t/ha
Srednia masa ciata kréow — 600 kg

Liczba krow wypasanych na kwaterze — 15 szt.

Wzor do obliczenia powierzchni kwatery

masa ciala zwierzat (1)
obciaZenie (t/ha)

Powierzchnia kwatery =

Na podstawie podanych uwarunkowan w gospodarstwie okresl powierzchnie kwatery przy wypasie
pastwiskowym krow mlecznych.

A. 06 ha
B. 09ha
C. 11ha
D. 15ha
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Zadanie 24.

Wycigg z rozporzadzenia Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi z dnia 28 czerwca 2010 r. w sprawie minimalnych
warunkow utrzymywania zwierzat gospodarskich innych niz te, dla ktérych normy ochrony zostaty okreslone
w przepisach Unii Europejskiej

§16

Minimalne warunki utrzymywania owiec

(...)

3. Powierzchnia pomieszczenia dla owiec utrzymywanych grupowo, w przeliczeniu na jedng sztuke, powinna wynosic

w przypadku utrzymywania:

1) trykéw — co najmniej 2 m?;

2) matek z jagnietami — co najmniej 1,5 m2 i dodatkowo co najmniej 0,5 m2 dla kazdego jagniecia ssgcego;

3) jarek —co najmniej 0,8 mz;

4) tryczkdw — co najmniej 1,5 m?;

5) skopkow — co najmniej 0,6 m?2.

Na podstawie wyciggu z rozporzadzenia Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsiwskaz minimalng wielkos¢ kojca
dla utrzymywanych grupowo 8 maciorek z 12 jagnigtami.

A 12m?
B. 14 m?
C. 16m?
D. 18 m?
Zadanie 25.
1. Stanowiska uwieziowe 2. Boksy 3. Biegalnia 4. System wolnowybiegowy

Mozliwosc ruchu

Zly e Ry
. Kontakt z otoczeniem i innymi konmi
Wysokie [ Niskie
Wymagania wzgledem budownictwa i mikroklimatu
Niskie- ————————EEIEREEE W ysokie
Wymagania dotyczace obserwacji i inspekcji
Dobra [ Zia

Mozliwos¢ dostepu do koni
Ktory, z przedstawionych sposobow utrzymania koni w pomieszczeniach, najlepiej zaspokaja ich instynkt
stadny i swobode ruchu przy matych wymaganiach dotyczacych budownictwa stajennego i mikroklimatu?
A. Boksy.
B. Biegalnia.
C. Stanowisko uwigziowe.
D. System wolnowybiegowy.
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Zadanie 26.

Na podstawie danych zawartych w tabeli dobierz rasg buhaja do krycia krow rasy czarno-biatej (cb), po ktérej

mieszance bedg odznaczaly sie najwyzszg produkcjg migsa.

Pobrano z arkusze24.pl

A. S_Imen_tal' Wyniki oceny opasowe] mieszancow po krowach rasy czarno-biatej (cb)
B. Limusine. i buhajach ras miesnych opasanych do 12 i 15 m-ca zycia
C. Charolaise. Wydalnosé rzezna P::g;x;;ﬂi I?:Jlgsoa
D. Piemontese. Ra_sa bydta Ple(:; [%] arupy kontrolnej [%]
krzyzowanego opasow P 15 10 15
miesiecy | miesiecy | miesiecy | miesiecy
b cb 3 57,54 57,81 100 110
? 57,21 57,19 100 100
- . a4 59,75 61,51 109.,5 118,7
& imusing Q 595 | 6191 | 1137 | 1161
. a4 85,59 58,47 103,7 116,8
. Smans Q 5721 | 5862 | 1081 | 1139
. 3 60,18 61,98 1215 133,7
0 pismentses Q 604 | 6095 | 1231 | 1294
b * charolaise 3 60,05 60,88 106,2 128,4
g 58,75 60,75 1176 120,8
Zadanie 27.
Uzytkowanie rozptodowe koni zimnokrwistych nalezy rozpoczgé w wieku
A. 36 miesiecy.
B. 18 miesiecy.
C. 12 miesigcy.
D. 10 miesiecy.
Zadanie 28.
Niedobor witaminy A w organizmie zwierzat mozna uzupetnic stosujgc w zywieniu
A. mleko odttuszczone i serwatke.
B. siano suszone na stoficu i ziemniaki.
C. buraki pastewne i wystodki buraczane.
D. zielonki, marchew pastewng i czerwona.
Zadanie 29.
Niesnosé [%]
Wyszczegolnienie kury lekkie kury srednie
> 85 <85 > 85 <85
’“["kagsla ciai8 14-16 1,7-18 16-1.8 21-23
Spozycie paszy
[a/dzien] 100 105 110 120

Okresl dzienne spozycie paszy w stadzie liczgcym 1200 sztuk niosek o éredniej masie ciata 1,7 kg, w ktérym

dziennie uzyskuje sie 900 jaj.

120 kg
126 kg
132 kg
144 kg

A.

B.
C.
D
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Zadanie 30.
Dzienne zapotrzebowanie na energie, biatko oraz zdolnos¢ pobrania paszy
dla krowy mamki rasy limousine*
Wycielenia Kondycja na poczatku okresu zimowania (BCS, pkt.)
poznozimowe dobra (> 3,0) $rednia (2,0-3,0) staba (< 2,0)
JPM |BTJ |JWB |JPM | BTJ |[JWB JPM | BTJ [JWB
Okres krycia 74 790 12,0 | 7,8 730 12,8 8,7 800 13,6
Srodkowy okres laktacii 54 490 11,8 | 5,9 540 12,6 6,6 605 134
Pozny okres laktaciji 48 425 11,3 | 5,3 475 12,1 6,1 545 129
*mc krowy - 550 kg; mc cielecia — 37 kg; wydajnosc¢ krowy 6,0 — 6,5 kg mleka/dzien
JPM — jednostka produkcji mleka
BTJ - biatko trawione w jelicie cienkim
JBW - jednostka wypetnieniowa paszy objetosciowej dla bydia

Ustal zapotrzebowanie na sktadniki pokarmowe dla krowy mamki rasy limousine w okresie krycia, ktorej
kondycja jest dobra (> 3,0).

A. Wariant 1. JPM BTJ JWB

B. Wariant 2. Wariant 1. 78 730 12,8

. Wariant 2. 7.4 790 12,0

G Wariant S: Wariant 3. 59 540 12,6

D. Wariant 4. Wariant 4. 5.4 490 11,8
Zadanie 31.

Ktory zestaw pasz moze zbilansowa¢ dawke pokarmowg krowy, jezeli na podstawie kontroli zawartosci
mocznika w mleku wykazano niedobér energii?

A. Mieszanka tresciwa o duzej zawartosci biatka i zielonka z lucerny.
B. Melasowane wystodki buraczane i kiszonka z kukurydzy.

C. Sruta poekstrakcyjna i kiszonka z roslin motylkowych.

D. Sruta z bobiku i Zielonka z kofczyny z trawami.

Zadanie 32.
Zbyt wysoka obsada tucznikéw w tuczarni moze powodowac
A. nadmierne wyziebienie pomieszczenia.
B. wazrost ruchu powietrza i zapylania.
C. wystgpienie kanibalizmu.
D. wystgpienie parakeratozy.

Zadanie 33.

Okresl zapotrzebowanie na zboze dla stada 150 tucznikow, jezeli w okresie tuczu jeden tucznik zuzywa
270 kg mieszanki petnoporcjowej, a udziat zbéz w mieszance wynosi 70%.

A. 1500t
B. 18,90t
C. 28,35t
D. 40,50t
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Zadanie 34

Zywienie kréw mlecznych systemem TMR stosuje sie, gdy
A. Sredniaroczna wydajnos¢ stada jest nizsza niz 7000 | mleka.
w dawce zywieniowej brakuje sktadnikéw mineralnych.

B
C. w stadzie mozna wydzieli¢ grupy technologiczne.
D. liczba kréw w stadzie jest ponizej 30 szt.

Zadanie 35.

Okresl zgodne z zasadami przechowywania warunki przechowywania jaj konsumpcyjnych.

A. Temperatura 5-10°C; wilgotnos¢ 70%.

B. Temperatura 10-15°C; wilgotnos$é 70%.
C. Temperatura 15-20°C; wilgotnos$¢ 75%.
D. Temperatura 20-25'C; wilgotnos¢ 75%.

Zadanie 36.

W indeksie selekcyjnym zwierzat hodowlanych bierze sie pod uwage

A. cechy o wysokiej wartosci ekonomicznej i wysokim wskazniku odziedziczalnosci.
B. cechy o wysokiej wartosci ekonomicznej i niskim wskazniku odziedziczalnosci.
C. cechy o niskiej warto$ci ekonomicznej i wysokim wskazniku odziedziczalnosci.
D. cechy o niskiej wartosci ekonomicznej i niskim wskazniku odziedziczalnosci.

Zadanie 37.

Zapobieganie szerzeniu sie odzwierzecych chorob zakaznych naktada na hodowce zwierzat obowigzek

A. podawania lekéw z antybiotykiem.

B. utylizacji padtych zwierzat na wtasnym polu.

C. odstawienia podejrzanych zwierzat do ubojni wtasnym transportem.

D. zgtoszenia lekarzowi weterynarii podejrzenia wystapienia choroby zakazne;j.

Zadanie 38.

W gospodarstwach utrzymujgcych jednoczesnie wiecej niz 6 sztuk cielgt w wieku powyzej 8 tygodnia zycia,
do wieku 6 miesiecy nalezy je utrzymywac

A. nauwiez.

B. w kojcach zbiorowych.

C. w kojcach indywidualnych.

D. indywidualnie w budkach z wybiegami.
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Zadanie 39.

Masa tucznika przed ubojem — 120 kg
Wydajnosc¢ rzezna — 80%
Cena 1 kg tuszy cieptej — 4,50 zi/kg

Na podstawie podanych zatozen okresl przychod ze sprzedazy 50 tucznikow.

A. 15000 zt
B. 21 600 zt
C. 25200zt
D. 27 000 zt
Zadanie 40 .

Na podstawie danych zawartych w tabeli okresl minimalng powierzchnie $rodka transportu do przewozu
15 szt. ostrzyzonych owiec o sredniej masie ciata 57 kg.

A. 0,3 m? Wielkosé powierzchni fadownej w $rodkach transportu drogowego
B. 45m’ Kategoria zwierzat Waga w kg POWIerz.Chma
C. 6,0m?2 [m2/zwierze]
D. 7.5m? Ostrzyzone owce oraz jagnieta do 55 od 0,20 do 0,30
o masie 26 kg lub wiekszej powyzej 55 powyzej 0,30
NieostrzyZone owce do 55 od 0,30 do 0,40
powyzej 55 powyzej 0,40
Owce w zaawansowanej cigzy do 55 0d 0,40 do 0,50
powyzej 55 powyzej 0,50
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